

众玉轩镇店之宝——童子拜观音玉雕

本报记者 高冬梅

玉文化在中华文明中有着独特地位,是中华传统文化的重要组成部分。玉,早已融入华夏子孙的血脉中,中国人有“宁为玉碎”的铮铮铁骨,有“琨玉秋霜”的坚贞不渝,有“化干戈为玉帛”的和谐友善。

“大同有玉出深山,地动山摇亿年前。山有灵气变为玉,宝玉石中可比攀。”大同玉晶莹剔透,色彩缤纷,光彩照人。大同玉是大同地质史、大同人类史和大同文化史的活化石。本期介绍的大同玉众玉轩店的镇店之宝——童子拜观音玉雕摆件,就是用大同玉精雕而成的。

童子拜观音,大同玉质地,净重1.688公斤,净高18.8厘米,厚16厘米,宽12.8厘米。浑身上下通透明亮,中部现蓝色光泽。整体布局合理,依型造意,主体架构完美展现观音造像,左下角辅以一童子,

底座配祥云环绕,既层次鲜明,又生趣盎然,整件作品浑然一体,让人过目难忘。

据众玉轩店店主介绍,这件童子拜观音玉雕原料就重达4公斤多,成品净重1.688公斤,整块玉干净、纯洁、透澈,可谓大同玉中少有的上乘大料。邀请福建莆田国家级大师,精心构思,巧妙设计,以精湛细腻的工艺雕刻出一尊祥瑞大气的观音造像。观音开脸细致,线条柔和流畅,面部慈祥,饱满圆润,头发高髻,左下角雕有一个可爱的小童子,微仰首,整体造型十分安详温馨。

这位店主说,这件玉雕最可贵之处在于艺术和工艺的结合,它沿袭中国传统玉雕的工艺基础,运用当代审美艺术语言,表达出既符合中国传统文化精髓,又反

映现代美感的新玉雕艺术精神,堪为大同玉之代表性作品。

童子拜观音玉雕质地为大同白玉。据了解,大同玉可分为大同紫玉、白玉、黄玉、彩玉及共生体。大同玉质地细腻,抛光平面可呈玻璃光泽,断口呈油脂光泽。形状各异,千姿百态,晶莹剔透,内涵丰富,色彩多样,独具异韵。大同玉质地坚韧,纹饰美观,细润光泽。白玉有黄胆、血胆、水胆。共生体呈现各种自然界图像、山水、动物等,被视为稀世珍品。大同紫玉,浓艳深沉,清新靓丽,雍容典雅,独领风骚。

众玉轩店位于鼓楼古玩城一层,店内各种大同玉雕玉饰琳琅满目,据店主介绍,众玉轩店开业至今已近8年,专营大同玉饰、摆件等,白玉摆件、紫玉吊坠、彩玉手串……或自己佩戴,或收藏增值,或赠送亲友,都是不错的选择。尤其是大同紫



玉,作为大同玉的代表,由其镶嵌的各式各样的饰品,是手饰饰品爱好者收藏与佩戴的首选。

(摄影 韩堃)

众玉轩

地址:鼓楼古玩城一楼126号

店主:冯二哥 电话:15935308878



国美“6·18”大促 燃爆来袭

6月1日,国美携“真快乐”平台,掀起“6·18”超级大促。此次大促,国美推动线上线下大规模联动,誓要将“真低价”购物的快乐带给消费者。大促期间,“真快乐”APP不仅低价好物抢不停,还有各种“抢一拼——ZAO”趣味玩法、10城联动的神秘快闪店等福利燃爆来袭,全方位释放专属低价购物快乐,打造你的超值购物体验。

据了解,此次“6·18”活动,国美将延续“真低价”承诺,掀起6月份超低价风暴。整场活动将从6月1日一直持续到6月19日,让利周期半月有余,活动涉及电器、自营/联营百货、酒业、打扮家、厨空间、定制等平台全品类商品。包括百货全场好物最低1折、美妆个护5折购、母婴全场6.18元特惠购、真选定制爆款2折起等专场活动。

同时,围绕电器核心品类彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电、3C等产品,推出海量特价机,以打破全网底价的价格回馈消费者。并且还有自营百货领券满199减100元等福利,买到就是赚到,大家日常生活中需要的爆款好物都能满足。此外,“新人专享1元购”更是释放海量低价爆款,新人只需1元就能包邮到家,款款低价超实惠。

广告信息



快乐“六一” 童趣无限

“百善孝为先,中华孝道是美德,祖祖辈辈永传承。”5月31日,在星茂汇VOVOPARK负一层中庭,小脚丫幼儿园举办了一场别开生面的庆“六一”文艺汇演。

男儿有志,志从小立。瞧,热血小儿郎带来了有气吞山河之势的凳子舞——《精忠报国》,获得了现场家长及观众的热烈掌声。小脚丫幼儿园的温老师告诉记者,通过在星茂汇举办庆“六一”儿童节活动,让孩子们在参与中体验集体合作的快乐,培养积极向上、乐观进取的精神,欢度一个有意义、能回味的“六一”儿童节。

据了解,小脚丫幼儿园创办于2000年,是经大同市教育局批准的一所正规的幼儿园,2017年被市教育局评为二级A类幼儿园,幼儿园多年来一直遵循以管理为基础、以质量求生存、以真心为孩子、全心为家长的办学宗旨,致力于创办孩子开心、家长放心、品质优良的一流幼儿园。

未语

放飞梦想 灿烂生长 ——星茂汇VOVOPARK庆“六一”活动特辑

“愿你慢慢长大,愿你有好运,如果没有,希望你在不幸中学会慈悲;愿你被很多人爱,如果没有,希望你在寂寞中学会宽容。”这段话所表达的便是每一个父母想对自己孩子说的话,在生命的意义上,每个孩子都是父母的奇迹,正如未来不一定比现在更重要,然而被爱、被呵护的日子一定是此生最幸福的时光,而那些童年回忆也将成为成长路上最珍贵的礼物。

星茂汇VOVOPARK开启“六一”特别活动,为快乐加持,为所有在大同过节的孩子们举办一场专属于他们的节日盛宴。在已经过去的5月29日到6月1日,连续四天的活动精彩纷呈,星茂汇VOVOPARK以及儿童城、哈尼鹿联动,成了孩子们的快乐天堂。除此之外,进入商场内的儿童还收到了泡泡机惊喜礼物,让很多家长和小朋友们在星茂汇VOVOPARK看表演、享美食、趣玩众多游戏,仿佛一起乘坐时光机回到了无忧无虑的童年。活动现场内的中庭大舞台,穿戴可爱的小朋友们表演了各种才艺,他们的举手投足萌化了在场的观众,引得不少前来商场的人们驻足围观,为他们拍手叫好。与此同时,节日期间商场为众多小朋友准备的优惠,也让家长们大呼过瘾。



据了解,“六一”正式营业的大同首个猫咪博物馆也成为孩子们的又一好去处。馆内有多种多样的珍贵猫咪品种、羊驼、鸭子、兔子等小动物,大家只要免费领票就可以进入体验,儿童城还推出众多免费体验活动,以及哈尼鹿充值就送等优惠活动,让小朋友们拥有了专属于自己的快乐天地。

星茂汇VOVOPARK的负责人告诉记者,星茂汇的宗旨是用心为每一位市民服务,也希望自己的用心,可以让所有到星茂汇VOVOPARK的人们,度过幸福、快乐的时光,也愿所有的大小朋友们都能天真烂漫。

文慧